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Νέα Σμύρνη, 10 Μαΐου 2024 

 

Αγαπητοί συνεργάτες,  
 

Σας ενημερώνω για την απόφασή μου να αποχωρήσω από την εταιρεία για λόγους 

προσωπικούς και κυρίως οικογενειακούς. Στη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου θα 

παραμείνω μέχρι την 31η Μαΐου 2024. Από την 1η Ιουνίου 2024 τα καθήκοντα του 

Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρείας μας θα αναλάβει ο Ερρίκος Μοάτσος, έμπειρο 

στέλεχος του ασφαλιστικού κλάδου, ο οποίος είμαι σίγουρος ότι με το ήθος του και τη 

σημαντική του πείρα θα συνεχίσει την επιτυχημένη πορεία της εταιρείας και θα συμβάλλει 

στην περαιτέρω κερδοφόρα ανάπτυξή της.  

Τα  τέσσερα αυτά χρόνια δεν ήταν εύκολα, καθώς βιώσαμε αρκετές πρωτόγνωρες 

καταστάσεις, όπως την περίοδο της πανδημίας που άλλαξε καταλυτικά τον τρόπο 

συνεργασίας και επικοινωνίας μεταξύ μας, αλλά και την περσινή χρονιά, όταν η χώρα μας 

χτυπήθηκε από πρωτοφανείς φυσικές καταστροφές που τόσο επηρέασαν και τον κλάδο 

μας. Παρά τις προκλήσεις που αντιμετωπίσαμε, καταφέραμε μαζί να σημειώσουμε 

εξαιρετικά αποτελέσματα για την εταιρεία και με τη συνεχή προσήλωσή σας στους κοινούς 

στόχους μας, να συμβάλλουμε σημαντικά στην απρόσκοπτη αναπτυξιακή πορεία και 

κερδοφορία της.  

Σας ευχαριστώ από καρδιάς για την εποικοδομητική συνεργασία μας καθώς και την 

αφοσίωση και τη συνεισφορά σας στην επιτυχημένη πορεία της εταιρείας. Σας προτρέπω 

να συνεχίσετε το έργο σας με το ίδιο πάθος και δυναμική, πάντα με γνώμονα τη δημιουργία 

αξίας για όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη (Πελάτες, Συνεργάτες, Εργαζόμενους, Μετόχους, 

Κοινωνία).  

Σε μια εποχή γεμάτη προκλήσεις, η ERGO Ασφαλιστική στέκεται δυνατή και υπερήφανη, 

ατενίζοντας το μέλλον με αισιοδοξία χάρη στον επαγγελματισμό καθενός από εσάς. Είμαι 

βέβαιος ότι η εταιρεία θα συνεχίσει αυτήν την ανοδική πορεία και θα σημειώσει ακόμα 

περισσότερες επιτυχίες με τον Ερρίκο στο τιμόνι της, την αποτελεσματική διοικητική 

ομάδα, τη σημαντική δική σας υποστήριξη, καθώς και του έμπειρου ανθρώπινου 

δυναμικού της. 

Σας ευχαριστώ για άλλη μια φορά για τη συνεργασία μας και εύχομαι σε όλους σας υγεία, 

ευτυχία και επαγγελματικές επιτυχίες! 

 
Με εκτίμηση,  


